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Minuta de sesión de la COMISION EDILICIA DE PLANEACIÓN Y OBRAS PÚBLICAS
Celebrada el día 14 de diciembre del año 2022
En el salón de sesiones del pleno ubicado en el Palacio Municipal de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, siendo las 12:10 doce horas con diez minutos del día 14 de diciembre del año 2022 dos mil veintidós, se da inicio a la sesión de la COMISION EDILICIA DE PLANEACIÓN Y OBRAS PÚBLICAS convocada y presidida por el presidente de la comisión MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO y con la asistencia de la REGIDORA JULIETA GUTIERREZ CASTELLANOS como vocal.
Para continuar con el desarrollo de la sesión y estando presentes la mayoría de los integrantes de la comisión convocada, se declaró la existencia de quórum e iniciada la sesión propuso el siguiente:
ORDEN DEL DÍA
1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum.
1. Aprobación del orden del día. 
1. Dispensa de la lectura del acta de la sesión anterior y ratificación de su contenido.
1. Punto de acuerdo que tiene por objeto dar cuenta con el informe anual de las actividades realizadas por esta comisión edilicia, durante el presente año 2022.
1. Clausura de los trabajos de la sesión.
Acto continuo se procede al desahogo del orden del día, EL PRESIDENTE DE LA COMISIONES DE PLANEACIÓN Y OBRAS PÚBLICAS Y DESARROLLO SOCIAL, MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO haciendo uso de la palabra refiere: «Iniciaremos con el primer punto del orden del día, que es el pase de lista correspondiente:» 
1.- Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal. 
POR LA COMISION DE PLANEACIÓN Y OBRAS PÚBLICAS
VOCAL, JULIETA GUTIERREZ CASTELLANOS--------------------------------------PRESENTE
VOCAL, JOSÉ HERIBERTO GARCÍA MURILLO----------------------------------------AUSENTE
PRESIDENTE, MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO-------------------------------PRESENTE
Sigue haciendo uso de la voz el PRESIDENTE DE LA COMISION DE PLANEACIÓN Y OBRAS PÚBLICAS, MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO, «Doy cuenta que el Presidente José Heriberto García Murillo, quien es vocal de la comisión de Obras Públicas se encuentra ausente por agenda de trabajo, por lo que, sin más señalo que existe quórum legal para llevar a cabo esta sesión».
Por lo que, continuando con el desarrollo de la sesión y estando presentes la mayoría de los integrantes de esta comisión se declara legalmente instalada siendo las 12:10 doce horas con diez minutos y considerando válidos los acuerdos que en ella se tomen en los términos normativos aplicables.

2.- Aprobación de la orden del día.
Continúa el PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PLANEACIÓN Y OBRAS PÚBLICAS «Acto seguido, procederemos con el segundo punto y toda vez que ya fue hecho de su conocimiento el orden del día pregunto a los presentes: ¿Si están de acuerdo en el mismo? Sírvanse levantar la mano en señal de aprobación. 


POR LA COMISION DE PLANEACIÓN Y OBRAS PÚBLICAS
VOCAL, JULIETA GUTIERREZ CASTELLANOS-----------------------------------------A FAVOR
PRESIDENTE, MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO---------------------------------A FAVOR
«Se aprueba por unanimidad de votos».

3.- Como tercer punto del orden del día, se tiene la dispensa de la lectura y ratificación del acta de la sesión anterior
EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PLANEACIÓN Y OBRAS PÚBLICAS, MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO, continúa haciendo uso de la voz y para el desahogo de este punto dice «Antes de entrar al desahogo de la sesión, se pone a su consideración el acta de la sesión anterior mismas que fueron entregadas con anterioridad a ustedes vocales, vía electrónica; por lo que, si no existen modificaciones a la misma, se solicita la ratificación de su contenido.

Si está de acuerdo compañera, por favor sírvase levantar la mano en señal de aprobación».

POR LA COMISION DE PLANEACIÓN Y OBRAS PÚBLICAS
VOCAL, JULIETA GUTIERREZ CASTELLANOS--------------------------------------A FAVOR
PRESIDENTE, MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO-------------------------------A FAVOR
«Se aprueba por unanimidad de votos».

4.- Punto de acuerdo que tiene por objeto dar cuenta con el informe anual de las actividades realizadas por esta comisión edilicia, durante el presente año 2022.

EL PRESIDENTE DE LAS COMISIONES DE PLANEACIÓN Y OBRAS PÚBLICAS, MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO «Quiero mencionarle regidora miembro de esta comisión, que por la comisión de planeación  y obras públicas en la cual usted dignamente participa, decirle que en el mes de enero se hizo una sesión que fue colegiada con desarrollo social; en febrero hubo otra sesión colegiada con reglamentos y puntos constitucionales; en el mes de marzo hicimos otra con desarrollo urbano y asuntos metropolitanos; en abril  no sesionamos; en el mes de mayo hubo dos, una colegiada y otra individual; en junio solo hubo una individual; en el mes de julio no se sesiono; en el mes de agosto hubo dos: una colegiada con movilidad y transporte y la otra individual; en septiembre también hubo dos una colegiada con movilidad y transporte y otra individual; en los meses siguientes octubre y noviembre no sesionamos, y en diciembre es esta la que estamos llevando a cabo de manera individual, en total durante el año sesionamos en 11 ocasiones con el 100% de asistencia. Entonces a razón de que es solo de conocimiento y en virtud de que el tema es de carácter informativo no se vota y seguimos con el desarrollo de la sesión»
 
5.- Clausura de los trabajos de la sesión.

Sigue haciendo uso de la palabra el presidente de la comisión convocante MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO, «Ciudadana regidora vocal de la comisión, le informo que por último punto del orden del día, se tiene la solicitud de la clausura de la sesión y le informo que no habiendo más puntos a tratar procederé a la clausura correspondiente:»

«Siendo las 12:15 doce horas con quince minutos del día 14 de diciembre del año 2022 declaro formalmente la clausura de esta sesión de la COMISION EDILICIA DE PLANEACION Y OBRAS PÚBLICAS del municipio de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, 2021-2024».
[bookmark: _GoBack]Firman para constancia todos los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo.
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PRESIDENTE DE LA COMISIÓN
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VOCAL DE LA COMISIÓN







Hoja de firmas de la minuta de la sesión de la comisión edilicia de PLANEACIÓN Y OBRAS PÚBLICAS, celebrada el día de hoy 14 de diciembre del año 2022. 
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